
Sionističtí mudrci diskutují o etnické čistce Palestinců 

  

Sionističtí mudrci debatují o etnické čistce Palestinců a následující židovské nadvládě v Americe 
a Evropě 

Khalid Amayreh v okupovaném východním Jeruzalému 

Sionističtí vůdci z celého světa debatují nad způsoby a prostředky 
k zefektivnění následné etnické čistky Palestinců ve West Bank a 
východním Jeruzalému stejně jako upevnění židovského vlivu a 
nadvlády na západní polokouli, obzvláště v Severní Americe a 
Evropě.  

Vůdcové předních židovských organizací ve Spojených státech a 
Kanadě stejně jako akademici, rabíni a židovští obchodní magnáti 
z celého světa se zúčastní 3denní konference organizované 
Židovským institutem politického plánování (JPPPI – The Jewish 
People Policy Planning Institute).  

Mezi mluvčími na konferenci se objeví mimo jinými ministerský předseda Ehud Olmert, šéf opozice 
MK Binyamin Netanyahu, předseda výboru JPPPI a bývalý US velvyslanec Dennis Ross, předseda 
židovské kanceláře Ze'ev Bielski a děkan univerzity Brandeis Jehuda Reinharz. 

Jedno z témat, které má být projednáváno během konference, se nazývá “Židovský lid v roce 2030”. 
Zde se naznačuje, že svět pravděpodobně nezaznamená významný nárůst počtu Židů.  

Navíc se v materiálech k tomuto tématu uvádí, že “Židé čelí závážnému problému s vysoce kvalitním 
vedením, duchovním, politickým a profesionálním bez zřetelného směru ke zlepšení.” Podle 
izraelských médií, účastníci přezdívaní jako “crème de le crème” židovského lidu, projednávají tři 
hlavní témata: vzrůstající západní opozici vůči izraelské okupaci Palestiny, kterou mnoho delegátů 
spatřuje jako výraz “antisemitismu”, zesílení izraelské židovské identity, implicitní odkaz izraelských 
snah a plánů kontroly nad palestinským demografickým růstem a asimilaci Židů na západě. 

Mluvčí kárali “kritické hlasy vůči Izraeli” z amerického prostředí, za něž považovali poukaz na 
nedávnou studii dvou prominentních amerických akademiků, kteří tvrdí, že americká politika na 
Středním východě byla do značné míry určována Izraelem a jeho mocnou židovskou lobby nebo 
nedávnou publikaci knihy bývalého prezidenta Jimmyho Cartera, nesoucí stejný odkaz. 

Podle reportérů informující o této konferenci (palestinští reportéři mají omezen přístupu do západního 
Jeruzalému), sionističtí vůdci ze Severní Ameriky argumentovali tím, že by měli zaujmout „rozumný, 
ale efektivní přístup“, aby izolovali „tyto nekonformní hlasy“ a předem překazili možnost 
„narůstajícího nebezpečí“. 

 „M ěli bychom udělat vše, co je v našich silách, abychom předešli těmto hlasům, které by se mohly 
šířit dále, ale aniž by se to jevilo jako potlačování svobody slova,“ údajně prohlásil Dennis Ross, 
bývalé mírový delegát prezidenta Clintova na Středním východě. Ross je předsedou JPPPI. 
Ross údajně vyloučil označení za antisemity dvou amerických profesorů, Johna Mearsheimera 
z chicagské univerzity a Stevena Walta z harvardské univerzity, konkrétně Kennedy School of 
Government. 



Dále zmínil, že jejich obviňování židovské lobby by mohlo vyústit v širší opozici vůči Izraeli a jeho 
vlivu ve Spojených státech. 

Jak Mersheimer tak Walt mluvili o společenství sionistických amerických skupin a jedincích, kteří 
nutí po sobě jdoucí americké vlády k podpoře Izraele v rozporu s americkými národními zájmy. 

Vzhledem ke „zmenšování izraelské demografické převahy v Palestině,“ sionističtí lídři údajně 
navrhli „řadu opatření“, aby měli pod kontrolou „znepokojivý trend,“, což zahrnuje podporu vyšší 
porodnosti Židů nabízením finančních a jiných stimulů, objevování způsobů a prostředků ke snížení 
arabské porodnosti obzvláště v Izraeli a povzbuzování Palestinců k emigraci stejně jako vyhlašování 
zákonů, které by posílily izraelskou židovskou identitu. 

Různí mluvčí navrhli, že ekonomická a finanční pomoc by byla zprostředkována výhradně Židům 
v Izraeli skrze speciální nevládní programy, aby zabránili dojmu diskriminačních zákonů vůči arabské 
minoritě v Izraeli. Arabové v Izraeli představují téměř třetinu populace země. 

Na konferenci se projednávalo svárlivé téma antisemitismu. 

Několik sionistických představitelů, jako bývalý ministerský předseda Izraele Benyamin Netanyahu, 
prohlásil, že Izrael a sionismus ve skutečnosti těží z protižidovských a protiizraelských nálad v Evropě 
a i Severní Americe. Netanyahu argumentoval, že antisemitismus vždy byl a utvářel „klíčový důvod“ 
návratu Židů do jejich země předků.  

Nicméně mnoho židovských vůdců v Severní Americe a několik v Evropě mají vážné výhrady proti 
Netanyahovu pohledu na věc, nazývajícím je „paradoxní“ a „nežidovské“, protože většina Židů žijící 
na Západě si nepřeje stěhovat se zpět do Izraele a jsou integrováni ve svých individuálních 
společnostech. 

Žádná zmínka o „míru“ 

Zajímavé je, že mír mezi Izraelci a Palestinci očividně chyběl na programu konference. 
Podle Reneho Shmuela, bývalého hlavního rabína Francie, který se zúčastnil konference, problém 
smíru s izraelskými sousedy nemá na konferenčním jednání místo. 

Rene se ohradil, že slovo „mír“ se zdálo být „sprostým slovem“ v židovských veřejných projevech. 
 „Bez míru nemají Židé budoucnost,“ Ha'aretz citoval Reneho. JPPI byla založena v roce 2002 Jewish 
Agency jako nezávislá instituce nezabývající se výzkumem, ale užíváním dostupných informací 
k vedení Židovstva jako celku. 
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